

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.

3100 SALGÓTARJÁN, FŐTÉR 5.  
TELEFON: (32) 411-119 | E-MAIL: TITKARSAG@ZENTHESZINHAZ.HU | WEB: WWW.ZENTHESZINHAZ.HU



**ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ  
NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG**

**2019. ÉVI  
BESZÁMOLÓJA**

Beszámolási időszak: 2019. január 1 - 2019. december 31.

Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12

Cégjegyzékszám: 12-09-007321

Salgótarján, 2020. április 14.

## Tartalomjegyzék

Határozati javaslat	3. oldal
Vezetői összefoglaló	4. oldal
Beszámoló mellékletei:	
I. Mérlegbeszámoló	10. oldal
II. Kiegészítő melléklet	14. oldal
III. Közhasznúsági melléklet	27. oldal
IV. Független könyvvizsgálói vélemény	29. oldal
V. A felügyelőbizottság véleménye	32. oldal

## Tisztelt Közgyűlés!

A Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény hatályos előírásainak megfelelően elkészítette a 2019. évi egyszerűsített éves beszámolóját.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített éves beszámolóját az I - V. számú melléklet szerint megvitatni, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

### Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített éves beszámolóját az I - V. számú melléklet szerinti 832 e Ft adózott eredménnyel elfogadja.

Felelős: Simon Lajos ügyvezető igazgató  
Határidő: azonnal

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 832 e Ft adózott eredmény eredménytartalékba helyezését jóváhagyja.

Felelős: Simon Lajos ügyvezető igazgató  
Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2020. április 14.



Simon Lajos  
ügyvezető igazgató

## VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

### 1. A gazdálkodásról általában

2019-ben új dimenzióba lépett a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Színház), és maga a „színházépítés” ügye.

A 2019. üzleti év volt az első, melyben a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Színház), tisztán előadó-művészeti profilú, önálló gazdasági társaságként működött. Az előző évek szakmai munkájának köszönhetően a Színház 2019-ben bekerült azon 44 magyarországi színház közé, melyet a kulturális kormányzat kiemelt színházművészeti szervezetté nyilvánított, mely 100 millió forintos központi költségvetési támogatással járt együtt.

Ezen kedvező változások eredményezték azt, hogy a 2019-es évben a 9 premier mellett a Színház saját előadásaink száma az előző évi 137-ről 171-re emelkedett, a magyarországi előadások száma 25 százalékkal, a határon túli előadásoké 47 százalékkal növekedett. Az összes nézőszám pedig, mely 2018-ban 49.890 fő volt, 2019-ben már 73.300 főre emelkedett.

2019 szeptemberében az Eltört korsó című előadással szerepeltünk a Vidéki Színházak Fesztiválján, ahonnan a legjobb dramaturgi munkáért járó fesztiváldíjat hoztuk el.

Ezen eredmények mellett a Színház tevékenysége a 2019. évi tervhez képest 60.793 eFt-tal több bevételt eredményezett, azaz a tényleges összes bevételünk 19,37%-kal haladta meg a tervezettet.

A Színház a 2019. üzleti évet is pozitív eredménnyel zárta.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 120/2018. (VI.28.) határozatával jóváhagyta a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. átalakítását, melynek értelmében 2018. augusztus 31-től a gazdasági társaság változatlan cégformában, de Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Színház) néven működött tovább. Székhelye és állandó játszóhelye továbbra is a Salgótarján, Fő tér 5. szám alatti ingatlan. A gazdálkodás tekintetében jelentős eredmény, hogy a minősített előadó-művészeti szervezetek körének meghatározásáról szóló 43/2018. (XII. 18) EMMI rendelet értelmében a Színház bekerült az önkormányzati fenntartású kiemelt színházművészeti szervezetek közé. Ezekkel a döntésekkel a Színház működése alapvetően megváltozott.

A Színház egyik legfontosabb gazdasági érdeke 2019-ben is a saját bevétel növelése volt. Ennek érdekében kiemelt feladatként tekintettünk az előadó-művészeti, a színházi tevékenység fejlesztése, bővítése, a meglévő játszóhelyek megtartása, új vendéglőadás helyszínek megtalálása, új kultúra- és színházbarátok becsalogatása. Mindezen eredmények elérése érdekében:

a) 2019-ben is folytattuk a színházi eseményekhez kapcsolódó megyei közönségszervező hálózat építését, erősítését. A közönségszervezés elsődleges feladata továbbra is a jegy- és bérletértékesítés, új ügyfélkapcsolatok kiépítése, PR, marketing és értékesítési feladatellátás volt.

b) Folytatódott a saját produciókat bemutató bérletek számának növelése, a vendéglőadások számának csökkentése, valamint egy olyan, 3000-4000 fős rotálódó bázis kiépítése, amely tagjai rendre megtöltik a Zenthe Ferenc Színház saját előadásait, a gyermek, az ifjúsági és a felnőtt bérletsorozatok előadásait, a Zenthe Szalon programjait.

c) 2019-ben is folytattuk a székfoglaló akciókat, melynek lényege, hogy a támogató jelképesen megvásárolhatja egy évadra azt a széket, amelyben valamennyi előadáson ül. A székre és az épület üvegcsarnokában található támogatói falra kikerül a neve, valamint a színház premier előadásaira szóló bérletet kap. Ezzel a támogatási formával magánszemélyek és társas vállalkozások is élhettek.

d) Új mecénásokat szeretnénk megnyerni a művészeti tevékenység támogatására, a régi támogatókat meg kell tartani. Az arany fokozatú támogató minimum nettó 1.000.000 Ft, az ezüst fokozatú minimum nettó 500.000 Ft, a bronz fokozatú támogató pedig minimum nettó 300.000 Ft támogatással segítheti évadonként az előadó-művészeti tevékenységet. Nevük a fokozatnak megfelelő színben kikerülnek a színházterem falára (melyet a színházi előadások előtt meg is világítunk), illetve a támogatói falra.

e) 2019-ben is kiemelten fontos feladat a város fejlesztésében érdekelt gazdasági vállalkozások, a megyei és városi önkormányzatok, civil szervezetek megnyerése, kapcsolati tőkéjük felhasználása, az ügy mellé állítása.

A saját bevételeket nagymértékben befolyásolja az a tény, hogy 2018 őszén az Országgyűlés megszüntette az előadó-művészeti szervezetek TAO támogatását. Ennek értelmében 2019-től nem lehet előadó-művészeti szervezettel megállapodást kötni adókedvezmény igénybevételére. A TAO helyett a kormány a Színház részére három év (2015-2017) TAO átlagát, 40 millió Ft kiegészítő támogatást biztosított.

2019-ben a Színház pályázati tevékenysége is kiemelkedő volt: 11 pályázatot nyújtottunk be, ezek közül 9 pályázat nyert 73.800 eFt értékben, ezzel is segítve a Színház működését és művészeti munkáját.

2019-ben a saját bevétel növelése mellett törekedtünk arra is, hogy csökkentjük a kiadásokat, ráfordításokat. Ennek érdekében társaságunk intézkedési tervet fogadott el.

Ennek megfelelően:

- Új, az értékesítésre koncentráló reklám- és marketingkonceptió került kidolgozásra.
- Az előző évhez képest csökkentettük a nyomtatott reklámanyagok (plakátok, szórólapok) költségeit azzal, hogy egy helyi vállalkozás által biztosított nagy kapacitású másoló géppel készítettük kiadványainkat.
- Törekedtünk az ingyenes hirdetési/reklámozási lehetőségek maximális kihasználására (közösségi oldalak, Színház saját honlapja).
- Visszaszorítottuk az írott sajtóra fordított reklámköltségeket, nem vettünk igénybe nagy költségvetést igénylő, regionális, országos megjelenést biztosító reklámfelületeket és egyéb reklámozási lehetőségeket sem.
- A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft-vel kötött megállapodás értelmében rendszeresen megjelentünk a Tarjáni Műsor programmagazinban is.
- Az elektronikus médiumok közül kiemelt szerepe volt a 100.4 Rádió 1 és a Megafon Rádió napi programajánlóinak.
- Adó- és működési költségcsökkentés miatt 2019-ben is továbbszámláztuk az érintett munkavállalók céges havi mobiltelefon számlája végösszegének 20%-át.

## **2. A szakmai munka, az előadó-művészeti tevékenység bemutatása**

A Zenthe Ferenc Színház az indulásától kezdve egy tagozatú prózai színház. A színházépítő munka eredményeként mára elmondható: a Színház állandó társulattal, állandó játszóhellyel rendelkező kőszínházként működik. Rövid működése alatt megtalálta a helyét és szerepét a helyi és a Nógrád megyei színházi életben, de egyre erősebb az országosan betöltött, betölthető szerepe is.

A társaság fő tevékenysége az előadó-művészet. Ennek keretében végzi a produkciós és befogadó színházi tevékenységet. A Színházat 2013. március 1-től működteti a gazdasági társaság, helyileg a Fő tér 5. szám alatti ingatlanban. Ez szolgál állandó játszóhelyül, itt biztosított olyan alapvető infrastrukturális és technikai feltétel, melyre a Színháznak szüksége van.

### ***A Színház filozófiája***

A Színház filozófiájának középpontjában 2019-ben is az áll, hogy a Színház a céljai elérésének érdekében a leghatékonyabb módon kívánja használni a Színház rendelkezésére álló emberi és anyagi erőforrásokat. Ennek megfelelően alakította ki szervezeti működését, alkotta meg szervezeti és működési szabályzatát, melyet a Népjóléti Bizottság a szeptemberi ülésén hagyott jóvá.

A Színház emellett a fő hangsúlyt a nézői elégedettségre helyezte. Ezzel a vezetési stílussal a Színház 2019-ben is biztosítani tudta a folyamatos javulást és a versenyképesség növelését, a nézői igények egyre magasabb szintű kielégítését, a minőségfejlesztési módszerek széles körének használatát. A Színházat ezek mellett az adott évben is a nézők elégedettségének folyamatos elemzése vezérelte, mely növekvő piaci részesedést eredményezett. Ezen szempontok alapján került kidolgozásra a Színház új értékesítési és marketing koncepciója.

A színház hosszútávú, hiánypótlónak is beillő művészeti terveiből és adottságaiból következően az állandó mozgásban lévő produkciós-játszási struktúrája középpontjában egy olyan, a hazai és határon túli színházi életben unikális szerepet betöltő sokszínű repertoárszínház megteremtése áll,

amely számtalan közönségréteg megszólításán alapul: a saját játszóhely mellett sikerrel jelenhetünk meg a határon túli magyar, valamint a kulturális szolgáltatásokkal kevésbé ellátott magyarországi járások kulturális palettáján, minőségi szórakoztatáson alapuló színházi élményt kínálva ezzel a szerényebb anyagi és kulturális javak között élő közönségrétegeknek is.

Emellett kiemelt figyelmet fordítunk a vidéki színházi kultúra megtartására, fejlesztésére, hogy társulatunk domináns szerepet töltsön be Nógrád megye színházi életében. Azt is célul tűztük ki, hogy Salgótarján városmarketingjének, és a helyi, megyei közösségépítés egyik fontos alakítójává váljunk, ezzel felhelyezte Nógrád megyét az ország színházi térképére. Szeretnénk tovább gazdagítani Salgótarján és a Nógrád megyei művészeti életet, valamint tovább erősíteni a városban, a megyében, tágabban a régióban élők kulturális identitását.

A Színház színész- és nézőközpontú, egyben nívósan szórakoztató, klasszikusan modern, mindennapi sorskérdéseinkkel foglalkozó, életigenlő előadásokat igyekszik színpadra állítani, azaz minőségi szórakozást biztosító népszínház filozófiáját vallja magáénak, művészszínházi színekkel keverve. Visszanyúlunk a klasszikus hazai és külföldi szerzők darabjaihoz. Mindezeket szem előtt tartva hagyományokat ápoló, ízlés- és igényformáló, olykor kortárs, de konvencionális színházi nyelven fogalmazó teátrumként határoztuk meg magunkat.

Nagy hangsúlyt fektettünk névadónk, Zenthe Ferenc és a Színház által már megteremtett hagyományok ápolására, a játszóhelyek adottságaihoz igazodó, minél szélesebb közönségréteget megszólító repertoár kialakítására a klasszikus művektől, a zenés darabokon át a kortárs drámákig. A Színház következetes, hosszútávú stratégiával, értékelvű művészeti koncepcióval, a helyi értékekre támaszkodva kíván évadról-évadra fejlődni.

### ***A Színház küldetése***

A Színház alapvető stratégiai célja, hogy növelje salgótarjáni előadásainak, valamint vendéjátékainak számát, a lehető legszorosabb kapcsolatot ápoljon a játszóhelyekkel, az elvárt művészeti és produkciós nívón vigye színre előadásait és továbbra is domináns szerepet töltsön be Nógrád megye színházi életében. Mindezek miatt is nagy hangsúlyt fektettünk a játszóhelyek adottságaihoz igazodó, minél szélesebb közönségréteget megszólító repertoár kialakítására. Kiemelt célunk a fiatalok színházi nevelése, de fontos számunkra a színház keretein belül működő stúdió, mint utánpótlás nevelő műhely is.

a) Misszióknak tekintettük a minőségi, gyermekszínházi előadásaink széleskörű bemutatását, valamint ezek jól kiépített tájolási feltételek biztosítását. Meseszínházi előadásaink a gyermekek kulturális nevelését, minőségi, önfelelt szórakoztatását biztosították. Kiemelt törekvésünk között szerepelt a fiatalok kultúrára nevelése, valamint az, hogy a megyében minden gyermek és fiatal számára megteremtődjön a lehetősége annak, hogy diákévei alatt évente legalább egyszer élő színházi előadással találkozzon. Ehhez ad nagy segítséget a 2019-ben elindított Lázár Ervin Program is.

Hisszük, hogy színházi közönségünk legnépesebb rétege-egyben a jövő színházi közönségének alapja - a gyermek és ifjúsági korosztály. Az ő színházra nevelésük, az élmény átadása alapfeladata színházunknak.

b) Gyermekek, ifjúsági és felnőtt előadásaink a helyi mellett a magyarországi és a határon túli színházlátogatók egyre szélesebb közönséghez jutottak el 2019-ben is.

A Színház kiemelt figyelmet fordít a vidéki színházi kultúra fejlesztésére, hogy meghatározó szerepet töltsön be Nógrád megye színházi életében. 2012. évi megalakulása óta a Színház a helyi és a megyei közösségépítés egyik fontos alakítójává vált, de évadról-évadra szeretnénk tovább gazdagítani a helyi és a megyei művészeti életet, tovább erősíteni a régióban, a Kárpát-medencében élők kulturális identitását, minőségi szórakoztatáson alapuló színházi élményt kínálva a szerényebb anyagi és kulturális javak között élő közönségrétegeknek is.

c) Fontos az utánpótlás nevelés is, ezért működtettünk 2019-ben is színházi stúdiót, támogattunk diákszínjátészó köröket. A Színház abban is partner, ha rendhagyó drámaóráról, jótékonyági

eseményről, fesztiválokról, társadalmilag kiemelt jelentőségű rendezvények szponzorációjáról, civil kurázi támogatásáról, fogyatékkal élők akadálymentesített előadásáról, hátrányos helyzetűek, nagycsaládosok színházi élményhez juttatásáról van szó.

d) Közönségkapcsolatainkat erősítendő a Színház első alkalommal nyitotta meg az új, 2019/2020-as évadát közönsége kíséretében. Az augusztus 21-ei „Színház újratöltve!” elnevezésű programon a főtéri színpadon felléptek a Színház művészei, átadtuk a XII. Vastaps-díjakat, megjutalmaztuk hűséges bérleteseinket, bepillantást engedtünk a kulisszák mögé, jelmezpróba-lehetőséget is biztosítottunk, az estét pedig a Bagossy Brothers Company koncertje zárták. A nap során a Fő térre kilátogató több ezer néző igazolta, hogy a kezdeményezés jó és folytatni kell.

### ***A Színház humánerőforrása***

A Színház törekszik arra, hogy megfeleljen az előadó-művészeti törvényben előírt végzettségi arányoknak. Ezek a szabályok a színművészekre és művészeti munkatársakra vonatkoznak. A művészeti alkalmazottaink 80%-a megfelel a legmagasabb végzettségi követelményeknek.

A megfelelő szakmaiság a háttérszakmákban is fontos, ezért a színpadi díszítők, a hang- és fénytechnikusok már OKJ-s végzettséggel bírnak, mely képzést a Színház szervezte, finanszírozta, 3 főt pedig beiskoláztunk scenikusnak és színpadmesternek.

A szükséges végzettséggel rendelkeznek a pénzügyi területen dolgozók és az értékesítési és marketing csoport tagjai is.

A professzionális létté válás útján 2019-ben is meg kellett felelnünk a felénk támasztott művészi követelményeknek, így a társulat alapító tagjai mellett minden évadban szerződtetünk egy-egy országosan ismert színművészt, rendező, dramaturgot, jelmez és díszlettervezőt. Így például évek óta együtt dolgozunk például Mikó Istvánnal, Bozó Andreával, Koltai Róberttel, Vándor Évával, rendezett már nálunk Csizmadia Tibor és Halasi Imre is, díszlet és jelmeztervezőként pedig Bobor Ágnes és Laczó Henriettet is alkalmaztuk, de a társulat meghatározó tagjaként említhető Albert Péter, Farkas Zoltán, Házi Anita, Jakab Csaba, Kovács Vanda, Marjai Virág, Kökényessy Ági, Kaszás Gergő, Rác János, vagy állandó díszlet- és jelmeztervezőnk Pallós Nelli is. Kiemelten számítottunk, számítottunk a salgótarjáni és nógrádi kötődésű művészekre, például Csernák Jánosra, Patakiné Kerner Editre, Máté Krisztiánra, Erdélyi Gáborra, Falati Hédire, K. Müller Zsófiára, Németh Annára, Püskösdi Mónikára, Simon Katára, Erki Gabriellára, Kadlót Zsófiára és Demus Péterre. Büszkéek vagyunk arra is, hogy utánpótlásműhelyeinkben olyan tehetségek is kibontakozhattak, mint Mikecz Estilla, a város volt ösztöndíjasa és színházunk alapító tagja, vagy Tarnóczi Jakab, szintén városi ösztöndíjas rendező, aki a Színházban rendszeresen visz színre előadásokat amellelt, hogy számos patinás kőszínház (Katona József Színház, Nagyváradi Szigligeti Színház stb.) is gyakorta foglalkoztatja.

### ***Statisztikai adatok***

A 2019-es évben a Színház saját előadásaink száma az előző évi 137-ről 171-re emelkedett! Az összes nézőszám 2018-ban közel 50.000 fő volt, 2019-ben ez a szám már 73.300 fő.

A Zenthe Ferenc Színház a 2019/2020-as színházi évadban 13 bérletsorozatot kínált közönségének: Székfoglaló-Premier, Zenthe, Tolnay, Vertich, Visszataps, Ifjúsági (4), Molnár Tibor, Tudor és Vidor valamint a Városi Bérlet Szécsényben.

*2019-ben játszott saját előadások közül:*

Lovagias ügy 32, Az ördög 14, Furfangos Péter 11, Tündérlaki lányok 10, Ópiumkeringő 10, Stílusgyakorlatok 8, Advent a Hargitán 8, Amit akartok 8, A vén diófa titka 6, Az eltört korsó 6, Az orfeumtól a retro klubig 6, Pillantás a hídról 5, Falu rossza 4, Képzelt beteg 4, Rettenetes szülők 3, Erdő 3, A kiskakas gyémánt fél krajcárja 3, Szent Péter esernyője 2, Ultimátum 1, A brémai muzikusok 1 alkalommal került színre.

A Zenthe Szalon 2019-ben is a város közkedvelt kulturális találkozóhelye és az utánpótlás szakmai műhelye maradt. Továbbra is helyet ad a Színház felolvasó színházi előadásainak, valamint az újonnan induló Teátrum Kávéház irodalmi eseményeinek. Itt tartja a Színház a Kedvenc Színészeink sorozatot is, illetve minden héten csütörtökön és pénteken itt készül a Színház utánpótlásának tekinthető 4 gyermekcsoport is. 2019-ben a Zenthe Szalonban tartott előadások száma: Kedvenc színészeink 8, Teátrum Kávéház 2

A Zenthe Ferenc Színház 2019. évi nagyszínpadi bemutatói:

2019. január 22.	Hunyady-Márkus-Verebes: Lovagias ügy
2019. február 15.	Lengyel Ferenc: Ópiumkeringő (koprodukció a Pesti Magyar Színházzal, a Csiky Gergely Színházzal és a Váci Dunakanyar Színházzal)
2019. március 27.	A. Nyikolajevics Osztrovszkij: Erdő
2019. május 27.	Atrhur Miller: Pillantás a hídról
2019. szeptember 20.	Shakespeare: Amit akartok (Vízkereszt)
2019. szeptember 26.	Az orfeumtól a retro klubig
2019. október 14.	Raymond Queneau: Stílusgyakorlatok
2019. december 2.	Sütő András: Advent a Hargitán (koprodukció a Váci Dunakanyar Színházzal)

Felolvasó színházi premier:

2019. április 24. Szmodis Jenő: Ultimátum

**Premierek száma:**

	2013. év	2014. év	2015. év	2016. év	2017. év	2018. év	2019. év
Zenthe premier	4	5	4	6	6	7	9

**Színházi előadások száma:**

Előadás	2013. év	2014. év	2015. év	2016. év	2017. év	2018. év	2019. év
Összes előadás	55	73	103	148	157	170	213
<i>Részletezve:</i>							
Zenthe összes	33	48	75	118	122	137	171
<i>Ebből tájéltóadás</i>	3	33	54	72	88	93	111
Vendég (fogadott)	22	25	28	30	35	33	42

**Bérletek száma:**

Bérlet	2013. év	2014. év	2015. év	2016. év	2017. év	2018. év	2019. év
Összes bérletszám	6	7	13	14	13	13	13
<i>Részletezve</i>							
Tudor, Vidor (gyermek)	2	2	2	2	2	2	2
Molnár Tibor (kisiskolás)	1	1	1	1	1	1	1
Ifjúsági (középisikolás)	2	2	3	3	2	4	4
Felnőtt	1	2	4	5	5	5	5
Városi	-	-	3	3	3	1	1



## Nézőszám alakulása:

	2012. év	2013. év	2014. év	2015. év	2016. év	2017. év	2018. év	2019. év
Összes nézőszám (fő)	17.200	23.160	30.276	37.490	43.367	43.718	49.890	73.300

## Összességében elmondható:

2019-ben a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. megvalósította az alapító által megfogalmazott célokat, azaz:

- növelte saját bevételeit: 2019. évi tervhez képest 60.793 eFt-tal több bevételt realizált, így a tényleges összes bevételt 19,37%-kal haladta meg a tervezettet, ezen belül az értékesítés árbevételét 23%-kal sikerült túlteljesíteni,
- növelte premierjeinek számát, 2019-ben már 9 bemutatót tartott,
- növelte az előadások számát: saját előadásaink számát az előző évi 137-ről 171-re,
- növelte a nézők számát: a 2018. évi 49.890 főről 73.300 főre,
- erősítette szakmai elismertségét: 2016 után újabb fesztiváldíjat nyert,
- 2019-ben bekerült a kiemelt színházművészeti szervezetek közé, mellyel 100 millió forintos központi költségvetési támogatást kapott,
- törekedett a költséghatékony működésre,
- a hatékonyság érdekében átalakította szervezeti működését, megalkotta új szervezeti és működési szabályzatát,
- folyamatosan végezte a működés zavartalanságához szükséges karbantartásokat, felújításokat.

Salgótarján, 2020. április 14.



Simon Lajos  
ügyvezető igazgató

**ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.**

**I. MÉRLEGBESZÁMOLÓ**

**Tartalma:**

Egyszerűsített éves beszámoló mérleg „A” változat 2019. évre  
Egyszerűsített éves beszámoló eredmény kimutatása összköltség eljárással  
„A” változat 2019. évre

Beszámolási időszak: 2019. január 1 - 2019. december 31.

Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12

Cégjegyzékszám: 12-09-007321

Az üzleti év mérleg fordulónapja: 2019. december 31.

**Egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE „A” változat  
 Eszközök (aktívák)**

Az üzleti év mérlegforduló-napja: 2019. december 31.

adatok e Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgy év
a	b	c	d	e
	<b>A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (I+II+III)</b>	<b>63 365</b>		<b>81 941</b>
	<b>I. Immateriális javak</b>	<b>28 096</b>		<b>35 866</b>
	2. sorból Immateriális javak érték helyesbítése			
	<b>II. Tárgyi eszközök</b>	<b>35 269</b>		<b>46 075</b>
	4. sorból Tárgyi eszközök érték helyesbítése			
	<b>III Befektetett pénzügyi eszközök</b>			
	6. sorból Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése			
	6. sorból Befektetett pénzügyi eszk. értékelési különbözete			
	<b>B. FORGÓ ESZKÖZÖK (I+II+III+IV)</b>	<b>20 995</b>		<b>19 775</b>
	<b>I. Készletek</b>	<b>600</b>		<b>2 600</b>
	<b>II. Követelések</b>	<b>19 628</b>		<b>15 021</b>
	11. sorból Követelések értékelési különbözete			
	11. sorból Származékos ügyletek pozitív értékelési kül.			
	<b>III Értékpapírok</b>			
	14. sorból Értékpapírok értékelési különbözete			
	<b>IV Pénzeszközök</b>	<b>767</b>		<b>2 154</b>
	<b>C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK</b>	<b>832</b>		<b>1 282</b>
	<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (A+B+C)</b>	<b>85 192</b>		<b>102 998</b>

Salgótarján, 2020. április 14.



  
**Simon Lajos**  
 ügyvezető igazgató

**ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.**  
 Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12  
 Cégjegyzék száma: 12-09-007321

**Egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE „A” változat**  
**Források (passzívák)**

Az üzleti év mérlegforduló-napja: 2019. december 31.

adatok e Ft-ban

Sor- szám	A tételek megnevezése	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgy év
a	b	c	d	e
D.	<b>SAJÁT TŐKE (I-II+III ± IV+V+VI ± VII)</b>	<b>5 518</b>		<b>6 350</b>
I.	<b>Jegyzett tőke</b>	3 000		3 000
	I/a Ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken			
II.	<b>Jegyzett de még be nem fizetett tőke (-)</b>			
III.	<b>Tőketartalék</b>	13 642		13 642
IV.	<b>Eredménytartalék</b>	22 418		-11 124
V.	<b>Lekötött tartalék</b>			
VI.	<b>Értékelési tartalék</b>			
	Értékhelyesbítés értékelési tartaléka			
	Valós értékelés értékelési tartaléka			
VI I.	<b>Adózott eredmény</b>	-33 542		832
E.	<b>CÉLTARTALÉKOK</b>			
F.	<b>KÖTELEZETTSÉGEK (I+II+III)</b>	<b>73 540</b>		<b>45 676</b>
I.	<b>Hátrasorolt kötelezettségek</b>			
II.	<b>Hosszú lejáratú kötelezettségek</b>			
III.	<b>Rövid lejáratú kötelezettségek</b>	<b>73 540</b>		<b>45 676</b>
	Ebből: Kötelezettségek értékelési különbözete			
	Ebből: Származékos ügyletek negatív értékel. különb.			
G.	<b>PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK</b>	<b>6 134</b>		<b>50 972</b>
	<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN (D+E+F+G)</b>	<b>85 192</b>		<b>102 998</b>

Salgótarján, 2020. április 14.



  
**Simon Lajos**  
 ügyvezető igazgató

**ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.**  
 Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12  
 Cégjegyzék száma: 12-09-007321

**Egyszerűsített éves beszámoló összköltség eljárással készített  
 EREDMÉNYKIMUTATÁSA**

„A” változat

Az üzleti év mérlegforduló-napja: 2019. december 31.

adatok e Ft-ban

Sor- szá m	A tételek megnevezése	Előző év	Előző év helyesbítései	Tárgy év
a	b	c	d	e
I.	Értékesítés nettó árbevétele	164 070		105 795
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke			
III.	Egyéb bevételek	326 852		268 856
	III. sorból visszaírt értékvesztés			
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	285 242		233 077
V.	Személyi jellegű ráfordítások	181 428		97 118
VI.	Értékcsökkenési leírás	46 813		42 086
VII.	Egyéb ráfordítások	10 396		989
	VII. sorból: értékvesztés	141		
A.	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I ± II+III- IV- V- VI- VII)	-32 957		1 381
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei			11
	VIII. sorból értékelési különbözet			
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19 ± 20+21)	585		557
	IX. sorból értékelési különbözet			
B.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII - IX)	-585		-546
C.	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (± A ± B)	-33 542		835
X.	Adófizetési kötelezettség			3
D.	ADÓZOTT EREDMÉNY (± C - X)	-33 542		832

Salgótarján, 2020. április 14.



**ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.**

**II. KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET**

**Tartalma:**

Általános rész  
A számviteli politika főbb vonásai  
A mérleghez és eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések  
Tájékoztató rész

Beszámolási időszak: 2019. január 1 - 2019. december 31.  
Statisztikai számjel: 23327186-9001-572-12  
Cégjegyzékszám: 12-09-007321  
Az üzleti év mérleg fordulónapja: 2019. december 31.

## I. Általános rész

### 1) A társaság bemutatása

A társaság neve: Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

A társaság rövidített neve: Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft.

A társaság székhelye: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.

Az alapítás időpontja: 2011.március 24.

A tevékenység kezdete: 2011. július 1.

A társaság alapítója: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

Az alapító székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Az alapító KSH száma: 15735289-8411-321-12

Az alapító nyilvántartási száma: 753287

A társaság működési formája: Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

A társaság közhasznúsági fokozata: közhasznú

A közhasznú tevékenység kezdetének időpontja: 2012. július 1.

A társaság 2018. augusztus 31-ig Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. néven működött. 2018. szeptember 1-től az előadó-művészetén kívüli más feladatokat a kiválással létrejött Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. végzi. A fennmaradó társaság a továbbiakban tiszta profillal az előadó-művészeti tevékenységet végez.

A társaság törzstőkéje: 3.000 e Ft

### 2) A társaság tevékenységi köre

Közhasznú tevékenységek:

Előadó-művészet (fő tevékenység)

Előadó-művészetet kiegészítő tevékenység

Alkotóművészet

Egyéb foglalkozás (jegyértékesítés)

Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése

Kulturális képzés

M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység

M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

Vállalkozási tevékenységek:

Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése

Egyéb kiadói tevékenység

Egyéb sokszorosítás

Egyéb személyes háztartási cikk javítása (jelmezek javítása, átalakítása)

Egyéb személyi használatú, háztartási cikk kölcsönzése

Építményüzemeltetés

Film-, videó-, televízióműsor-gyártás

Film-, videó gyártás, televíziós műsorfelvétel utómunkálatai

Film, video, televízió program terjesztése

Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása

Hangfelvétel készítése, kiadása

Könyv-kiskereskedelem

Könyvkiadás

Közúti áruszállítás

M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység

M.n.s. egyéb információs szolgáltatás

M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás

M.n.s. egyéb oktatás

M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás

Művészeti létesítmények működtetése

PR, kommunikáció

Reklámügynöki tevékenység  
Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése

## II. A számviteli politika főbb vonásai

### 1) Könyvvezetés módja

Társaságunknál a könyvvezetés belső szabályait, a főkönyvi és analitikus nyilvántartások rendjét a számlarend tartalmazza. Társaságunk kettős könyvvitelt vezet.

### 2) Beszámoló készítés rendje

Az egyszerűsített éves beszámoló készítésének időpontja a hatályos számviteli politikában foglaltak szerint a tárgyévet követő év január 31. napja. A beszámoló a mérleget, az eredménykimutatást és a kiegészítő mellékletet tartalmazza. A beszámoló magyar nyelven és forintban készül.

### 3) Könyvvizsgálat

A társaság könyvvizsgálatra kötelezett.

Könyvvizsgáló: Németh József Tibor 3104 Salgótarján, Gorkij krt. 66.

### 4) Az eredmény-kimutatás választott formája

Társaságunk a tevékenység eredményét „A” típusú összköltség eljárással határozza meg.

### 5) A mérlegkészítés választott formája

Társaságunk a 2019. évre „A” típusú egyszerűsített beszámolót készít.

### 6) Eszközök minősítése

Társaságunk a számviteli törvény előírása szerint az eszközök közül befektetett eszközök közé sorolja azokat az eszközöket, amelyeknek az a rendeltetése, hogy a tevékenységet tartósan, legalább egy éven túl szolgálja. A forgóeszközök közé azokat az eszközöket sorolja, amelyek a tevékenységet nem tartósan szolgálja. Az egyedi besorolást a nyilvántartásba vételkor kell elvégezni és a mérlegkészítés során felülvizsgálni. Amennyiben az eszközök használata, rendeltetése megváltozik, akkor azok besorolását meg kell változtatni, a befektetett eszközt át kell sorolni a forgóeszközök közé, vagy esetleg fordítva. A befektetett eszközök között társaságunknál az alábbiakat mutatjuk ki:

Immateriális javak:

- vagyoni értékű jogok
- szellemi termékek

Tárgyi eszközök:

- ingatlanok
- műszaki gépek, berendezések, felszerelések
- egyéb berendezések, felszerelések, járművek
- beruházások

Szellemi termékek közé soroltuk egyrészt a vásárolt szoftvereket, másrészt itt mutatjuk ki a színpadi produkciók bemutatásáig jelentkező, a színre állítással kapcsolatban felmerült kiadásokat, így különösen a következőket: dramaturg, rendező, zeneszerző, színészi díjak, jogdíjak.

A produkciók szakmai eszközei közül a díszletek tárgyi eszköznek minősülnek.

### 7) Amortizációs politika

#### a) Terv szerinti értékcsökkenés elszámolása

A tárgyi eszközök nyilvántartásánál társaságunk élt a számviteli törvényben megfogalmazott lehetőséggel, mely szerint a 100 e Ft egyedi értékhatár alatt beszerzett eszközöket a használatbavételkor egy összegben értékcsökkenésként elszámolta.

A 100 e Ft egyedi értékhatárt meghaladó eszközöknél minden esetben lineáris leírást alkalmazunk, a várható elhasználódási idő figyelembevételével.



#### **b) Terven felüli értékcsökkenés elszámolása**

A társaság terven felüli értékcsökkenést számol el minden esetben a feleslegessé vált, megrongálódott, rendeltetésszerűen nem használható, csökkent értékű immateriális javak, tárgyi eszközök és beruházások értéke után. A beszámolási időszakban terven felüli értékcsökkenés elszámolására nem került sor.

#### **8) Értékvesztés elszámolása**

Értékvesztés készletek, követelések és részesedések után kerül a vállalkozásnál elszámolásra.

#### **9) Eszközök és források értékelési eljárása**

Társaságunk a tevékenysége végzéséhez szükséges anyagokról év közben készletnyilvántartást nem vezet, azok beszerzését azonnal költségként számolja el. Év végén, a leltár alapján könyveljük a változásokat a készletszámlára. Készleteink között szerepel áru is, melyről beszerzési áron FIFO módszerrel analitikus nyilvántartást is vezetünk. Év végén mennyiségi felvétellel készül a leltár, melynek leltárértékét egyeztetjük a főkönyvi adatokkal.

#### **10) Céltartalék képzés**

A céltartalék képzés során az óvatosság elvének figyelembevételével elszámolásra kerül minden olyan gazdasági esemény, melynek kimenetele bizonytalan. A céltartalék képzési kötelezettség akkor is fennáll, ha az üzleti évet érintő esemény a fordulónap és a mérlegkészítés időpontja között válik ismertté. Céltartalék képzésre a társaságunknál a tárgyidőszakban nem került sor.

#### **11) Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, ráfordítások és költségek**

Kivételes nagyságú tételeknek tekintjük a 10 millió Ft-ot meghaladó bevételeket és ráfordításokat, költségeket. Ezeket a tételeket a III/2.pontban ismertetjük.

**12) A beszámoló összeállítása** a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján készült. Közhasznú szervezetként figyelemmel kellett lennünk az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásaira, valamint a 350/2011.korm.rendelet 1.§. (4) pontjára, mely minden közhasznú szervezet számára meghatározza a közhasznúsági melléklet tartalmát.

**13) A tárgyévi mérlegbeszámolóban** az előírt sémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek.

### III. A mérleghez és eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

#### 1) Kiegészítések, magyarázatok, részletezések a mérlegsorokhoz

<b>Immateriális javak:</b>	<b>e Ft</b>
Szellemi termék	35 866
<b>Tárgyi eszközök:</b>	
Ingatlanok	5 283
Műszaki berendezések, gépek, járművek	5 761
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	34 936
Befejezetlen beruházások	95
<b>Követelések:</b>	
Követelések áruszállításból, szolgáltatásból/vevők:	13 538
Szállítónak adott előleg	889
Egyéb követelések	347
Szállítói jóváírásból származó követelés	40
Helyi adó túlfizetés	113
Szakképzési hozzájárulás túlfizetés	94
<b>Pénzügyi eszközök:</b>	
Pénztár, csekkek	2 154
Bankbetétek	0
<b>Aktív időbeli elhatárolások:</b>	
Foglalkoztatási támogatás	1 086
Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása (Újévi hangverseny dekorációs költsége, Önadózó előfizetés, biztosítás)	196
<b>Rövid lejáratú kötelezettségek:</b>	
Rövid lejáratú hitelek: folyószámlahitel	20 656
Kötelezettségek áruszállításból, szolgáltatásból/szállítók	15 905
Vevőktől kapott előleg	530
<b>Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek:</b>	
Költségvetéssel szemben fennálló kötelezettségek	3 732
Munkavállalókkal szemben fennálló kötelezettségek	4 592
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	261
<b>Passzív időbeli elhatárolások:</b>	
Bevételek passzív időbeli elhatárolása (színházi bérletsorozatok, jegybevételek elhatárolt bevétel 18 416 Költség ellentételezésére kapott támogatás elhatárolt bevétel 29 414)	47 830
Költségek, ráfordítások elhatárolása (bankköltség, telefonköltség, színházi díjak)	539
Halasztott bevételek	2 603

Halasztott bevételként mutatjuk ki a fejlesztési célra visszafizetési kötelezettség nélkül kapott támogatások összegét, melyet a támogatással finanszírozott eszközök elszámolt értékcsökkenésével arányosan oldunk fel és számoljuk el egyéb bevételként.

## A Színház vagyoni és pénzügyi helyzetének elemzése:

	2018. év	2019. év	Index %
Befektetett eszközök aránya: (Befektetett eszközök/Eszközök)	74,38%	79,56%	106,96%
Forgóeszközök aránya: (Forgóeszközök/Eszközök)	24,64%	19,20%	77,92%
Befektetett eszközök fedezettsége: (Saját tőke/Befektetett eszközök)	8,70%	7,75%	89,08%
Saját tőke növekedési mutató: (Saját tőke/Jegyzett tőke)	183,93%	211,73%	115,11%
Tőkeellátottság: (Saját tőke/Források)	6,48%	6,17%	95,22%
Likviditási ráta: (Forgóeszközök/Rövid lej. kötelezettségek)	28,55%	43,30%	151,66%
Eladósodottság mutatója: (Kötelezettségek/Saját tőke)	1332,72%	719,05%	53,95%
Nettó eladósodottság: (Kötelezettségek - Követelések)/Saját tőke)	977,02%	482,57%	49,39%

## 2) Kiegészítések, magyarázatok, részletezések az eredménykimutatáshoz:

Értékesítés nettó árbevétele	Árbevétel típusonként	Árbevétel összesen
<b>Közhasznú bevételek:</b>		
- Bérletértékesítés árbevétele	7 908 e Ft	<b>102 870 e Ft</b>
- Jegyértékesítés árbevétele	27 645 e Ft	
- Tájékoztatók bevétele	62 245 e Ft	
- Jogdíj bevételek	2 273 e Ft	
- Koprodukciós hozzájárulás bevétele	2 500 e Ft	
- Egyéb közhasznú bevételek	299 e Ft	
<b>Vállalkozási bevételek</b>		
- Reklám és szponzori bevétel	2 339 e Ft	<b>2 925 e Ft</b>
- Egyéb vállalkozási bevétel	586 e Ft	

A tájékoztatók árbevétele 4 393 e Ft export bevételt tartalmaz, melynek területi megoszlása következő: Szlovákia 3 803 e Ft, Szerbia 590 e Ft.

<b>Egyéb bevételek:</b>	
Önkormányzattól kapott működési támogatás	70 000 e Ft
Központi költségvetési támogatás	100 000 e Ft
Központi kiegészítő támogatás	40 000 e Ft
Pályázati támogatás (EMMI)	43 615 e Ft
Foglalkoztatási támogatás	14 401 e Ft
Fejlesztési célra kapott támogatás elhatárolás visszavezetése	274 e Ft
Egyéb eredménynövelő tételek	566 e Ft
<b>Anyag jellegű ráfordítások:</b>	
Anyagköltség (Kivételes nagyságú tétel nincsen)	17 076 e Ft
Igénybe vett szolgáltatások értéke (Kivételes nagyságú tételek: Fuvarozás, szállítás: 23 373 e Ft, Közüzemi díjak: 17 310 e Ft, Művészeti szakmai tevékenység költségei: 102 600 e Ft)	200 770 e Ft

Egyéb szolgáltatások értéke	2 522 e Ft
ELÁBÉ	10 e Ft
Közvetített szolgáltatás	12 700 e Ft
<b>Személyi jellegű ráfordítások:</b>	76 066 e Ft
Béreköltség	9 051 e Ft
Személyi jellegű egyéb kifizetések	12 001 e Ft
Bérfelrakások	
<b>Egyéb ráfordítások:</b>	106 e Ft
Adók, illetékek	423 e Ft
Behajthatatlan köv. leírt összege	136 e Ft
Kártérítés	324 e Ft
Egyéb különféle ráfordítások	
<b>Pénzügyi műveletek ráfordításai:</b>	557 e Ft
Folyószámlahitel kamata	17 076 e Ft

### 3) Befektetési tükör

#### A befektetett eszközök 2019. év bruttó értékének változásai

adatok e Ft-ban

Megnevezés	Nyitó bruttó	Évközi beszerzés	Értékesítés, selejtezés	Záró
<b>I. Immateriális javak</b>	<b>95 040</b>	<b>29 740</b>	<b>27 714</b>	<b>97 066</b>
Vagyoni értékű jogok	0	0	0	0
Szellemi termékek	95 040	29 740	27 714	97 066
<b>II. Tárgyi eszközök</b>	<b>59 867</b>	<b>37 082</b>	<b>3 854</b>	<b>93 095</b>
Ingatlanok	675	4 758	0	5 433
Műszaki berendezések, gépek	7 454	4 332	34	11 752
Egyéb berendezés, felszerelés, járművek	51 738	27 992	3 820	75 910
<b>Tárgyi eszközök összesen:</b>	<b>157 907</b>	<b>66 822</b>	<b>31 568</b>	<b>190 161</b>

#### Az elszámolt értékcsökkenés 2019. évi változása

adatok e Ft-ban

Megnevezés	Nyitó	Tárgyévi növekedés	Tárgyévi csökkenés értékesítés selejtezés miatt	Záró érték
<b>I. Immateriális javak</b>	<b>66 944</b>	<b>21 970</b>	<b>27 714</b>	<b>61 200</b>
Vagyoni értékű jogok	0	0	0	0
Szellemi termékek	66 944	21 970	27 714	59 535
<b>II. Tárgyi eszközök</b>	<b>30 853</b>	<b>20 116</b>	<b>3 854</b>	<b>47 115</b>
Ingatlanok	45	105	0	150
Műszaki berendezések, gépek	3 600	2 426	34	5 992
Egyéb berendezés, felszerelés	27 208	17 585	3 820	40 973
<b>Értékcsökkenés összesen:</b>	<b>97 797</b>	<b>42 086</b>	<b>31 568</b>	<b>108 315</b>

Befektetett eszközök bruttó értéke	190 161 e Ft
<u>2019. 12.31-ig halmozott értékcsökkenés</u>	<u>108 315 e Ft</u>
<b>2019. 12. 31. nettó érték</b>	<b>81 846 e Ft</b>
<b>2019. 12. 31. befejezetlen beruházás</b>	<b>95 e Ft</b>
<b>Összesen:</b>	<b>81 941 e Ft</b>

Az alábbi táblázat a 2019. évi előadások bekerülési bruttó értékét mutatja:

Előadások	Bemutató időpontja	Bekerült érték (e Ft-ban)
Lovagias ügy	2019. január 22.	5 907
Erdő	2019. március 27.	6 422
Pillantás a hídról	2019. május 27.	4 917
Amit akartok (Vízkereszt)	2019. szeptember 20.	6 505
Orfeumtól a retró klubig	2019. szeptember 26.	2 230
Stílusgyakorlatok	2019. október 14.	3 342
<b>Előadások bruttó értéke összesen:</b>		<b>29 323</b>

4) Társasági adó levezetése:

adatok e Ft-ban

<b>Adózás előtti eredmény:</b>	834
Adóalap csökkentő tételek:	
Társasági adó törvény szerinti értékcsökkenés, előző évek vesztesége	41 442
Adóalap növelő tételek:	
Számviteli törvény szerinti értékcsökkenés, értékvesztés	43 465
<b>Korrigált társasági adóalap:</b>	<b>2 857</b>
Társasági adó	257
Közhasznú tevékenység adómentessége	255
<b>2019. évi társasági adó</b>	<b>3</b>

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.

KIMUTATÁS  
 költségvetési támogatások felhasználásáról 2019. év

Támogatást nyújtó szervezet megnevezése	Szerződés kelte	Támogatás összege (e Ft)	Támogatott cél	Teljesítés időpontja	Kapott támogatás összege (e Ft)	Elhatárolás következő évre	Elszámolás határideje
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.08.16.	18 000	Utazzon a minőség(re) - Tájéltás	2019.08.27.	18 000	13 000	2020.08.19.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.08.16.	2 000	Technikai eszközpark fejlesztése	2019.08.27.	2 000	1 271	2020.08.19.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.09.24.	5 000	Értékteretemtő műhelymunka – Amit akartok	2019.10.08.	5 000	0	2020.08.19.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.09.24.	2 500	Tarnóczi Jakab a Zenthe Ferenc Színházban	2019.10.08.	2 500	1 204	2020.08.9.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.09.24.	13 000	Stílusgyakorlatok c. produkció bemutatása	2019.10.08.	13 000	4 410	2020.08.19.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.09.24.	10 000	Tanulmány a nőkről c. koprodukciós előadás bemutatása	2019.10.08.	10 000	10 000	2020.08.19.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.10.17.	18 000	Előadó-művészeti többlettámogatás – Koprodukció a Baja Marketing Kft-vel	2019.10.30.	18 000	0	2020.08.19.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.11.15.	5 000	A Zenthe Ferenc Színház Brassóban – Színházi Fesztivál	2019.11.27.	5 000	0	2021.01.31.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.11.15.	800	Lovagias ügy c. előadás külföldi forgalmazása	2019.12.05.	800	800	2020.07.31.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.06.17.	10 667	Működési célú támogatás	2019.06.27.	10 667	0	2020.03.20.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.06.17.	2 667	Felhalmozási célú támogatás	2019.06.27.	2 667	0	2020.03.20.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.09.23.	21 333	Működési célú támogatás	2019.10.02.	21 333	0	2020.03.20.
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2019.09.23.	5 333	Felhalmozási célú támogatás	2019.10.02.	5 333	0	2020.03.20.
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	2019.01.18.	100 000	40% működési célú, 60% művészeti célú felhasználás	Havi ütemezés	100 000	0	2020.06.30.
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	2019.03.04	70 000	Kötelező feladatok ellátására adott tulajdonosi támogatás	Havi ütemezés	70 000	0	2020.03.30

**ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.**  
**2019. évi pénzügyi tervének terv- és tényadatai**  
(összehasonlító táblázat)

adatok e Ft-ban

	2018.év tény	2019. év terv	2019. év tény
<b>BEVÉTELEK</b>			
Értékesítés nettó árbevétele	164 070	86 000	105 795
Egyéb bevétel	326 852	227 869	268 856
<i>Ebből önkormányzati támogatás</i>	223 530	70 000	70 000
<i>központi költségvetési támogatás</i>		100 000	100 000
Pénzügyi műveletek bevételei			11
Bevételek összesen	490 922	313 869	374 662
Aktivált saját teljesítés értéke			
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>490 922</b>	<b>313 869</b>	<b>374 662</b>
<b>KÖLTSÉGEK, RÁFORDÍTÁSOK</b>			
Anyagköltség + ELÁBÉ	44 876	25 361	29 786
Igénybe vett szolgáltatások értéke	237 536	150 655	200 769
Egyéb szolgáltatások	2 830	1 940	2 522
<b>Anyag jellegű ráfordítások</b>	<b>285 242</b>	<b>177 956</b>	<b>233 077</b>
Béreköltség	137 003	74 962	76 066
Személyi jellegű kifizetések	20 692	8 829	9 051
Bérráulékok	23 733	16 122	12 001
<b>Személyi jellegű ráfordítások</b>	<b>181 428</b>	<b>99 913</b>	<b>97 118</b>
Értékcsökkenési leírás	46 813	35 000	42 086
Egyéb ráfordítás	10 396	500	989
Pénzügyi műveletek ráfordításai	585	500	557
<b>RÁFORDÍTÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>524 464</b>	<b>313 869</b>	<b>373 827</b>
<b>TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE</b>	<b>-33 542</b>	<b>0</b>	<b>835</b>

Megjegyzés: A 2019. év volt az első olyan év, amikor a társaság önálló színházként működött, kizárólag előadó-művészeti tevékenységet végzett. A táblázat adatai a 2018. évben történt cégalakulás miatt tehát nem összehasonlíthatók, csak tájékoztató jellegűek. Az átalakulás időpontja 2018. augusztus 31. volt. A 2018. év adatai a színházi tevékenységen kívül az átalakulás előtt végzett minden más tevékenység adatait is tartalmazza.

A terv és tényadatokat összehasonlítva megállapíthatjuk, hogy a tényleges összes bevételünk 19,37%-kal haladta meg a tervezettet, ezen belül az értékesítés árbevételét 23%-kal sikerült túlteljesíteni, az egyéb bevételeknél ez az eltérés 18%. E számok alakulásához több tényező is vezetett, ezek közül a legfontosabbak:

- tájéladások száma a tervezetthez képest jelentősen növekedett,
- itthoni előadásszámok növekedett,
- az értékesítés árbevételéből 12,7 millió Ft értékben a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. (Remek Kft.) rendezvényeire értékesítettünk belépőjegyeket,
- a tervezettnél sikeresebben pályáztunk az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt tematikus pályázatokra, az ebből származó bevételünk 37 millió Ft-tal haladta meg a tervezett összeget.

A bevételi oldal túlteljesítéséhez igazodva a cég kiadásai hasonló arányú – 19,1%-os – növekedést mutatnak a tervhez képest. A Remek Kft. rendezvényei bevételének – 12,7 millió forint – kifizetése az anyagi jellegű ráfordítások között is megjelenik.



Emellett említésre méltó növekmény a szállítási költségek 55,82%-os, a szállásdíjak 126,9%-os, a jogdíjak 31,53%-os, illetve a művészeti, szakmai tevékenység 73,95%-os emelkedése, ami a színházi előadások számának, elsősorban a tájhelyszíneken megvalósított előadások számának dinamikus növekedésének köszönhető.

A tervek között még nem szereplő sor a grafikai szolgáltatás igénybevétele, mivel a 2019-es évet még főállású grafikus munkatárssal indítottuk, majd az év folyamán vállalkozó vette át ezt a tevékenységet.

Az értékcsökkenési leírás szintén a vártnál magasabb szintet ért el, ennek oka, hogy a TAO pótló kiegészítő támogatást elsősorban felhalmozási jellegű kiadásokra kell fordítani.

Negatív irányú változás a bérjárulékok tervhez viszonyított 25,56%-os csökkenése, amit a SZOCHO adó július 1-i 2%-os csökkenése magyaráz.

A befogadott színházi előadások költségei is csökkentek a tervhez képest 13,15%-kal. Ez annak köszönhető, hogy a Színház igyekszik közönsége igényeit nagyobb arányban saját produkciókkal kielégíteni, csökkentve a befogadott előadások számát.

A vállalkozás további működési feltételei biztosítottak.

Mivel 2020-ban is kiemelt színházművészeti szervezet maradunk, így az ezzel járó központi támogatást a Színház megkapja és ehhez kapcsolódóan előírt fenntartói támogatást a tulajdonos Önkormányzat továbbra is biztosítja.

#### IV. Tájékoztató rész

##### 1) A tárgyévben a főfoglalkozású munkavállalók létszáma az alábbiak szerint alakult:

Állománycsoport	Átlagos statisztikai létszám (fő)	Béreköltség (e Ft)	Személyi jellegű egyéb kifizetés (e Ft)	Bérbírálat (e Ft)
Szellemi foglalkozásúak	11	39 870	2 455	6 088
Fizikai foglalkozásúak	13	33 301	1 886	4 058

##### 3) A Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. képviselőjére jogosult személy:

Név: Simon Lajos

Lakcím: 3100 Salgótarján, Kistarján út 4.

##### 4) Könyvvizsgálat

A könyvvizsgálatot Németh József Tibor egyéni vállalkozó könyvvizsgáló (3104 Salgótarján, Gorkij krt. 66. fsz.1.) végezte, akinek MKVK tagsági száma: 000195.

##### 5) A beszámolót összeállította:

A beszámolót összeállította Orosz Nándorné, lakcím: 3104 Salgótarján, Rózsa út 66.

PM regisztrációs száma: 141038

##### 6) A társaságunknál felügyelőbizottság működik, melynek tagjai 2019. december 18. napjától:

Pálkovács Margit	elnök	3100 Salgótarján, Kővirág út 2.
Jakab Zsolt	tag	3100 Salgótarján, Ybl Miklós út 84. 1. em. 2.
Somoskői Lászlóné	tag	3100 Salgótarján, Sátorhegy út 1.

Salgótarján, 2020. április 14.



**III. KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET**  
2019.év

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai		
név:	Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft.	
székhely:	3100 Salgótarján, Fő tér 5.	
bejegyző határozat száma:	12-09-007321	
Szervezet adószáma:	23327186-2-12	
képviselő neve:	Simon Lajos ügyvezető igazgató	
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása		
Alkotó és előadó-művészeti tevékenység, művészeti kiegészítő tevékenység, Feladat elvégzéséhez szükséges infrastruktúra biztosítása		
3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése: Előadó-művészeti tevékenység		
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	2011.évi CLXXXIX. tv. 13.§.(1) 7.	
A közhasznú tevékenység célcsoportja:	Felnőtt, ifjúsági és gyermekközönség, fiatal művészek	
A közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	73.300 fő	
A közhasznú tevékenység főbb eredményei:	2019. évben 171 saját színházi előadás megtartása, ebből 60 db előadás a székhelyen, 111 tájelőadás. A befogadott színházi előadások száma: 42 db. 2019. évben 9 új produkció bemutatása. Az utánpótlás támogatása.	
4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása		
Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
5. Cél szerinti juttatások kimutatása		
Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
Kulturális városi rendezvények, koncertek	38.092 e Ft	6.000 e Ft
Színház működtetése	235.823 e Ft	341.922 e Ft
Művészeti létesítmény üzemeltetése	60.594 e Ft	25.905 e Ft
Sportlétesítmények működtetése, sportszakmai feladatok ellátása	142.495 e Ft	0
Városi Televízió üzemeltetése	25.271 e Ft	0
Ifjúsági tanácsadás	10.549 e Ft	0
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás		
Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
Ügyvezető igazgató munkabére és béren kívüli juttatása	8.500 e Ft	8.500 e Ft
Igazgatóhelyettesek munkabére és béren kívüli juttatása	5.461 e Ft	9.445 e Ft
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:	13.961 e Ft	17.945 e Ft

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók		
Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	494.422 e Ft	374.662 e Ft
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. közszolgáltatási bevétel	145.901 e Ft	102.870 e Ft
E. normatív támogatás	314.009 e Ft	170.000 e Ft
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	7.020 e Ft	0
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	27.492 e Ft	101.792 e Ft
H. Összes ráfordítás (kiadás)	527.964 e Ft	373.827 e Ft
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	181.428 e Ft	97.118 e Ft
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	523.895 e Ft	373.817 e Ft
K. Adózott eredmény	-33.542 e Ft	832 e Ft
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft]	<u>Igen</u>	Nem
Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2≥0]	Igen	<u>Nem</u>
Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)≥0,25]	<u>Igen</u>	Nem
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2)≥0,02]	Igen	<u>Nem</u>
Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)≥0,5]	<u>Igen</u>	Nem
Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2≥10 fő]	Igen	<u>Nem</u>

Salgótarján, 2020. április 14.



Simon Lajos  
ügyvezető igazgató

Németh József Tibor Bejegyzett könyvvizsgáló Kamarai tagsági száma: 000195  
3104 Salgótarján Gorkij körút 66.fsz.1. Tel/fax:32/ 785-880, E-mail:nemethjate@chello.hu

---

## FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata,  
mint a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. tulajdonosa részére**

### Vélemény

**Elvégeztem a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. (3100 Salgótarján Fő tér 5.) 2019. évi egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2019. december 31.-i fordulónapra elkészített mérlegből - melyben az eszközök és források egyező végösszege [102.998] E Ft, az adózott eredmény [832] E Ft nyereség-, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.**

Véleményem szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. 2019.december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

### Vélemény alapja

Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségem bővebb leírását jelentésem „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Független vagyok a Társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexe”-ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelek az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésem, hogy az általam megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményemhez.

### Egyéb kérdések: A közhasznúsági jelentés

Az egyéb információk a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft, mint a 2011 évi CLXXV. törvény alapján közhasznú jogállású szervezetnek a 2019. évi közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős a közhasznúsági mellékletnek a 350/2011. (XII.30.) Kormányrendelet vonatkozó előírásával összhangban történő elkészítéséért.



A független könyvvizsgálói jelentésem „Vélemény” szakaszában az egyszerűsített éves beszámolóra adott véleményem nem vonatkozik a közhasznúsági mellékletre, és a közhasznúsági mellékletre vonatkozóan nem bocsátok ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést. Az egyszerűsített éves beszámoló általam végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban az én felelősségem a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy a közhasznúsági mellékletben foglalt egyéb információk lényegesen ellentmondanak-e az egyszerűsített éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteimnek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényeges hibás állítást tartalmaznak.

Vizsgálatom szerint a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. 2019. évi közhasznúsági melléklete minden lényeges vonatkozásában összhangban van a 2019. évi egyszerűsített éves beszámolójával

Ha az elvégzett munkám alapján arra a következtetésre jutok, hogy a közhasznúsági melléklet lényeges hibás állítást tartalmaz, kötelességem erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valóm.

### **A vezetés felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért**

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzé tegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számviteli egyszerűsített éves beszámolóban való alkalmazásáért, azt az esetet kivéve, ha a vezetésnek szándékában áll megszüntetni a Társaságot vagy beszüntetni az üzletszerű tevékenységet, vagy amikor ezen kívül nem áll előtte más reális lehetőség.

### **A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége**

A könyvvizsgálat során célom kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményemet tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést adjak ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzésre kerülő könyvvizsgálatnak a részeként szakmai megítélést alkalmazok, és szakmai szkepticizmust tartok fenn a könyvvizsgálat egésze során. Emellett:

- Azonosítom és felmérem az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat alakítok ki és hajtok végre, valamint véleményem megalapozásához elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzek. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását;



*Németh József Tibor*



- Megismerem a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezek meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsak.

- Értékelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.

- Következtetést vonok le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számvitel alkalmazása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonom le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésben fel kell hívnom a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenem kell véleményemet. Következtetésem a független könyvvizsgálói jelentésem dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.

- Értékelem az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékelem azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.

- A vezetéssel megbízott személyek tudomására hozom - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatom során általam azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Salgótarján 2020.május 4.



*Nemeth József Tibor*  
Nemeth József Tibor

Bejegyzett könyvvizsgáló  
Kamarai tagsági száma: 000195

**Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft.  
Felügyelő Bizottsága**

*I/2020. (06. 16.) FB határozat*

A felügyelő bizottság a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. **2019. évi egyszerűsített éves beszámolóját** megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

- 1. A Felügyelő Bizottság a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített éves beszámolóját az I-V. számú melléklet szerinti 832 e Ft adózott eredménnyel egyhangúlag elfogadja és azt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése számára elfogadásra javasolja.*
  
- 2. A Felügyelő Bizottság a 832 e Ft adózott eredmény eredménytartalékba helyezését kezdeményezi Salgótarján Megyei jogú Város Önkormányzatának közgyűlésénél.*

Salgótarján, 2020. június 16.



Pállkovács Margit  
Felügyelő Bizottság elnöke